3axanm 3a NpUjeMHHU UCITUT U3 XeMHje y IPBOM YIICHOM POKY

29.06. 2017. roa.

bpoj:

bpoj noena:

1. OgapemuTu 6poj HeyTpoHa Y jesrpy joHa kammjyma Ca2* ako 3HaMO 11a je peaHu 6poj
aToMa Tor enemenTa 20, a maceru 6poj 40.

1) 40 2)2 3)20 4)60 5)6

2. Ha ocnoBy IIpycToBOr 3aKOHA CTAJTHUX MAacCHHX OIHOCA MPHKA3aTH Y KOM OJHOCY Maca
CY Cje[IMIbEHH YIJbCHUK M BOJOHUK Y MoJieKyy metana. Ar(C) = 12; Ar(H) = 1.

1)12:
2) 6:
3) 4:
4) 3:
5) 5:

N, O DN B

3. CaropeBameM €TaHa HACTajy YIJbeH-IUOKCU M Boja. KoJMKo jTuTapa yribeH-IMoKCHIa
HACTaje caropeBameM OHe KOJTHYHHE eTaHa Koja caapxu 2,4-10%% aroma BogoHuKa?

1) 297L 2) 2970L 3) 2.97103L 4) 0.297 L 5)22.4 L

4. TormoTa caropeBama TeuHor OeH3eHa je -3260 kJ/mol. M3pauynatu koja he ce koanunHa
ToruIoTe 0cIoboauTH caropeBamem 19,5 g te cymcranie. Ar(C) = 12; Ar(H) = 1.

1) 815k 2) -815kJ 3) 3260 kJ 4) 81.5kJ 5)-3260 kJ

5. Kako he ce mpoMeHUTH BpeTHOCT Op3WHE XEMH]CKE PEaKIIje€ aKo C€ KOHIICHTpaIlnja
peaktanara nmoseha gBa myTa?
2 S0O2(g) + O2 2 2 SO3(g)

1) Op3uHa peakigje ce CMambu 0caM myTa
2) Op3uHa peakidje OcTaje ucTa



10.

11.

3) 6p3uHa peakuuje ce moBeha YeTUPH MyTa
4) Op3uHa peaknuje ce moseha aBa myrta
5) 6p3una peakuuje ce moseha ocam myrta

[Tponahu ucripaBHO H3jeTHAUYEHY XEMHUJCKY PEaKIIH]y:
1) Cro07* + Br + H* 2 Cr¥* + Brz + H0

2) 2Cr,07% + Br + 4H* 2 2Cr®* + Br2 + H.0

3) Cr07% +2 Br + 2H* 2 2Cr®* + Br; + H0

4) Cr07% + 6Br + 14H* 2 2Cr®* + 3Br2 + 7H20

5) Cr,07% + 2Br + 7H* 2 2Cr®* + Br, + 7H,0

Koju o1 HaBeieHUX MeTalla MOXKE Y PEaKIIUjU ca pa3dakeHOM a30THOM KHCEIIMHOM Ja
ociobaha BogoHUK?

1) Hg 2) Ag 3) Na 4) Au 5) Cu.

Konuka je KOHIEHTpalja pacTBOpa KanmujyM-HHTpata (mol/dm®) ako ce y 200 mL
pactBopa xonnentparnuje 0,2 mol/dm® noga 100 rpama nectunosane Bone? Ar(Ca) = 40;
Ar(N) =14; Ar(O) = 16.

1) 0.3 mol/dm® 2) 0.13mol/dm® 3) 1.3 mol/dm® 4) 0.4 mol/dm?® 5) 0.1 mol/dm?3

Ha kojoj TeMnepaTypu Mp3He pacTBOp KojH je 1obujeH pactBpameM 0,05 g ypee y 100 g
Bosie? MoaiiHa KOHCTaHTa CHIDKEHa TeMIepaType MpKibema Boje je Kk = 1,86.

1) 0.0155°C 2) 1.55°C 3) -0.0155°C 4) 100.0155 °C 5)-100.0155 °C

Jenna on mpuka3zaHux 6as3a ce y BOJIEHMM pacTBOpHMa ce MoHalla Kao cinaba 6a3a?

1) Fe(OH)z 2)KOH 3)Ba(OH). 4) NaOH 5) Ca(OH)

W3zpagynatu pOH BpeaHoCcT pacTBopa koju y 200 mL pactBopa cagpsxu 1,2-10%° jona H*.

1) pOH=3 2)pOH=14 3)pOH=7 4)pOH=11 5)pOH=>5



12.

13.

14.

15.

16.

Mzpauynatu pH Bpemnoct pactBopa ako ce y 250 mL BoaeHor pactBopa Hanasu
0,1 mol-a HCOOH u 0,2 mol-a HCOONa. Koncranrta aucouujaigje MpaBJbe KUCEITHHE
je 1,8-10™.

1) pH=3 2)pH=14 3)pH=7 4)pH=11 5)pH=4,05

Koje jenumeme Xuaponusyje Kucemno?

1) KClI 2)FeClz 3)NaSOs 4) HClI 5) NaOH.

Enextposmmzom BoaeHor pactBopa cpedpo(l)-xmopuaa Ha katoau ce u3zaBaja:
1) Clz 2)H; 3)02 4)Ag 5)Na

Tauan HasuB jenumema K3[Fe(CN)e] je:

1) TBoxhe-xekcarijanua0-Kaaujym

2) Xexkca-uujanuno-reoxhe(l11)-kamujym

3) Kammjym-xekcanujanugorsoxhe(l11)

4) Kanujym-xexcanujanugopepat(l11)

5) Kamujym-xekcarujanuarsoxhe(l11)

HaBecTn KOJIMKO CeKyHIapHUX YTJbEHUKOBHX aTOMa UMa MOJIEKYJT 2-MeTHII-3,4-

eTHIXEITan?

1)1 2)2 3)4 &3 55



17. Peakuujom 2-MeTuia-2-0yTeHa U OPOMOBOJJOHMYHE KUCEIMHE HACTaje:

1) 2-6pom-2-MeTHIOyTaH.
2) 1-6pom-2-MeTHIOyTaH
3) 2-6pom-2-MeTHIOYTEH
4) 2-metunOyraH

5) 2-metmnOyTeH

18. Ilponahu n3010BaHM THUECH.
1) 1,2-nponanueH;
2) 1,3-OyraaucH;
3) u3omnpeH;
4) 1,4-neHTaaKEH;

5) 6yren

19. HaBecTr mpou3BOJI IPHKa3aHe PeaKiiyje.

NO,

HNO,
H,S0,

1) 1,2-quHUTPOOCH3EH
2) 1,4-muHuTpOoOCH3eH
3) 1,3-nuHuTpoOEH3EH
4) HUTpOOCH3EH

5) OenseH



20. Koje jenmumeme HacTaje PeakKilfjoM eTHII-XJIOpH/IAa ¥ HaTPHjyM-OyToKkcuaa?

1) Oyrui-erap
2) eTui-eTap
3) ermn-OyTHII-ecTap
4) erun-OyTui-erap

5) erap

21. Peakiujom OeH3UII-METHE3U]yM-XJIOPH/Ia ca MPOMaHaloM, a 3aTUM Ha HacTaly cO

nejecreom H jona nacraje?

1) 1-penunn-2-0yranon
2) 1-6en3ui-2-0yTaHon
3) 2-O6yranon

4) OyrtaHan

5) Genzain

22. Peakmmjom okcunaryje Gperona HacTaje:

1) GeH3HI-aIKOX O
2) IUKJIOXEKCaHOI
3) nmKoxekcaH

4) OenszeH

5) xuHOH



23. TauaH Ha3uB jeIMbCHA MPUKA3aHOT HA CITUIIH j€:

0O—0

1) GeH3MI-aIKOX O
2) NMOCH3MIKETOH
3) OeHzodeHoH

4) canuIuIanIeXus

5) XuHOH

24. Konmuko mmol oarosapajyher nomnyaierana Hactaje peakuujoM 1,06 g 6enzangexua ca

CTEXHOMETPH]CKOM KOJIMIMHOM METaHOJIa, aKo je mpuHoc peaknuje 80 %?

1) 0.8 2)8000 3)80 4)8 5)8x10°

25. Koja xucennHa npecTaBba He3acuheHy MOHOKapOOKCHITHY KACETHHY ?

1) nuporpoxhana kucenuHa;
2) MJIeYHa KUCEIIMHA,;

3) TMMYyHCKa KUCEJIHHA,;

4) akpwIHAa KUCEJINHA,

5) MpaBJba KHCEIHHA.



26. Koja Be3a ce rpaau uzMelhy mMosekyna kapOOKCHIIHMX KHCEIIMHA, HaBEJIeHa Be3a je

OZTOBOPHA 33 BICOKE Ta4yKe KJbydarha KapOOKCHITHUX KUCeInHa?

1) koBaJieHTHA Be3a

2) joHCKa Be3a

3) BOJIOHUYHA Be3a

4) KOOpAMHATBHO-KOBAJICHTHA BE3a

5) monapHa KOBaJICHTHA Be3a

27.Ha ciunu je mpuKazaHa jeaHa alJoTeTpo3a Koja HacTaje y mporecy (GOoTOCHHTE3e,

HaBCCTHU HA3UB MMPUKA3aHOI' MOHOCaxapuia.

CHO

H——OH

H———OH
CH,0H

1) D-apabuno3a
2) D-rnyko3a
3) dbpykTosza

4) D-eputposa

5) caxapo3sa



28. Hesacuhena BumeMacHa KucelMHa Koja uMa 17 YribeHMKOBHX aroMa U JIBE JBOCTPYKE BE3e,
Ha3uBa Ce:
1) MUpUCTHHCKA KUCEITUHA
2) oJIeMHCKA KHCEInHA
3) TMHOJICMHCKA KHCEInHA
4) TUHOJIHA KHCETMHA
5) OytaHcka KuceauHa

29. [Iponahu aMMHOKHCENMHY Ca QpOMAaTUYHUM OOYHUM OCTATKOM.

1) bennnananuy;
2) BaJuH;

3) neyuuH;

4) apruHuH;

5) acnaparuH.

30. [latu Ha3UB jenUbEHA MPUKA3AHOT HA CITHIIH.
O

H,C
NH

LA
H 0

1) TumMuH

2) aJleHuH

3) ryaHuH

4) IUTO3WH

5) XUCTUANH
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